

冉卫忠9年免费送考，冯建拽出落水儿童

热心的哥、检修工帮到不少人

汇聚正能量，岱顶迎新春。本报联合泰山景区邀请200名志愿者在岱顶汇聚正能量，“汇元爱心车队”为本报推荐了免费接送高考生、特殊人群的出租车司机冉卫忠，泰安市公益志愿者协会则推荐了多名献出爱心的平凡人。

本报记者 薛瑞

的哥连续九年 免费接送考生

冉卫忠从2004年从事出租汽车经营，多次被评为“泰山文明号”驾驶员、“泰山文明号标兵车”，现在他是“汇元爱心车队”副队长。车队负责人王昕为本报推荐了他，“冉卫忠开了9年出租车，人厚道，容易沟通，在同事眼里，他总是一有难事发生就冲在最前面，在他资助过的学生眼里，是当代‘雷锋叔叔’。”

从2005年起，每年高考期间，泰城大街小巷上都有免费接送高考生的出租车，冉卫忠就是此项活动主要发起人之一。“高考三天我都在泰山中学门口等着。”冉卫忠说，虽然耽误挣钱，但他打算把这项活动长期做下去。2011年，参加高考免费接送志愿活动的出租车达到42辆，免费接送了近300人。

自2005年起，每年雷锋日、八一建军节、九九老年节、助残日等节日，冉卫忠都会带领他的爱心车队为军人、老年人、残疾患者等特殊人群提供免费接送活动。据公司统计，冉卫忠在特定节日共免费接送乘客600余车次，人头数达1500余人，累计行程3000余公里。

除了免费接送高考生，许多公益活动他也冲在最前面，2005至今，冉卫忠发起救助了8名贫困学生，筹集善款达3万余元。他说，“隔三差五去看看这些孩子，送点油、面和学习用品。我把自己的电话留给了孩子们，让他们有困难就给我打电话。时间长了，学校老师们都喊我‘雷锋叔



冉卫忠(右)看望贫困家庭。(资料片)

叔’。”

2011年2月10日下午，在省立医院住院的患者姜先生不慎走失，流落在宁阳县磁窑火车站。冉卫忠闻讯后赶往磁窑火车站，接上患者及陪同站务人员，并自己支付过路费将患者送回济南。6月20日，临沂一位8岁男孩被收割机三角带绞断右脚三个脚趾，家人带着他打车去济南救治，途经泰安时，出租车出现故障，冉卫忠知道后，赶到现场接上孩子，及时送达济南，没有收取任何报酬。

聊起这些事迹，冉卫忠说也没细算过跑了多少公里，搭进去多少钱，“车队里每个人都在做跟我一样的事，只求奉献不求回报的人有很多。”

2011年，“汇元爱心车队”被泰安市文明办先后评为“泰山文明使者志愿者服务”先进集体、“全市优秀志愿服务组织”。

拽出落水儿童

还带孩子去检查

13日，泰安市公益志愿者协

会宁阳分会为本报推荐了几位志愿者，其中有每月捐款100元的煤矿工人、参加公益活动从不留名的老师，还有救援落水儿童的电力检修工等。

冯建是宁阳热电公司余热车间检修班长，2013年11月成为协会志愿者。12月22日下午3点多，冯建在华丰镇泰龙广场北侧篮球场打球，南面一位妇女跑向篮球场，高喊有孩子落水让大家去救援，冯建和几个人立刻向东面湾坑方向跑去。

到达时有两个人已经跳进水里，想把两个孩子推上岸，冯建连忙把两个孩子向岸上拉。“第一个上岸的孩子被领走了，我把第二个孩子拽上来时，给他披上外套，然后跟朋友一起把孩子抬到公司门岗，想用电暖气给他烤烤身子。”冯建说，问孩子要来他家长手机号，然后又带孩子去医院检查了一下。”

冯建说，事后有人问他听到呼救声是怎么想的，自己当时光想着救孩子，如果不救他们，可能会失去生命。“我的行为再普通不过，换作任何一个人都会这



冯建(左二)参加义卖。

么做。”

在协会为本报推荐的宁阳县志愿者中，许多志愿者都是普普通通的市民，杨阳是一名煤矿工人，加入协会四个月以来，每月都向协会捐助100元；李英民现在在内蒙古工作，每两个月回家一次，每次回来都会到协会送爱心款；徐建是一位直肠癌术后者，多次参与协会走访、义卖活动；2013年5月，教师李永报成为

一名志愿者，但参与活动从不留名，至今他所在的学校还不知道他是位志愿者……

“虽然我们分会成立时间短，但爱心好事不断。遇到捐款捐物、公益宣传、走访慰问、义务献血等，志愿者都很积极。”协会负责人李文杰说，正是这些普通人一点一滴的善举，才最令他感动。

万达集团2013 年收入1866亿

本报讯 1月11日，万达集团2013年工作会议在北京召开。在国内产业结构调整、经济增速趋缓的情况下，万达集团2013年继续保持快速发展势头，集团资产达到3800亿元，收入1866亿元，同比增长31%，创造了世界大型企业连续8年保

持30%以上增速的发展奇迹。

2013年，万达集团各项事业高速发展，其中万达商业地产收入1456亿元，同比增长32%；新开业万达广场18座，全国累计开业万达广场85座，持有物业面积1704万平方米，排名全球第二；新开业16家万达

酒店，累计开业54家酒店(其中51家五星级酒店)。万达文化产业集团2013年收入255亿元，同比增长23%。

万达集团同时发布了2014年目标：万达集团资产达到4500亿元，收入达到2400亿元，经营净利润150亿元；计划开业

武汉汉秀、武汉电影科技园两个重大文化产业项目，新开业24个万达广场、18家五星级酒店。万达商业地产公司收入达到1830亿元，万达文化产业集团达到317.5亿元，继续保持快速增长。

(李丽)

招兵买马

齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报，在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三；连续八年蝉联世界报业发行百强；连续七年入选中国最具价值品牌500强，2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年，5年来，齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨，扎根泰安，服务泰安。如今，齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸，无论发行量还是影响力，都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要，向社会诚聘以下业务精英：

一、广告业务主管4人。要求：1、3年以上广告传媒从业经验；2、具备独立的策划执行能力；3、熟悉金融、家电、家居及餐饮消费行业者优先。本岗位薪酬上不封顶，具体可面议。

二、广告业务员10人。要求：1、良好的人际沟通能力；2、大专以上文凭；3、具备一定文字功底。

三、肥城工作站招聘广告客户经理2人。

要求：1、户籍在肥城，熟悉肥城当地广告市场；2、善于沟通交流，吃苦耐劳；3、熟悉房产、汽车、家居家电及餐饮消费行业者可优先录用。（本岗位薪酬上不封顶，具体可面议）

有意者请投简历至：tsmarket@163.com，我们将在近期电话通知面试。

咨询电话：0538-6982107

